6 Csv 2012 12 4

=1l al sl & =
= 5 ERN £ clalz|=
g g =1 & szl 2l 2] slsl 45 = | = < I
- =1 8|18 | .18 |¢2 g |8 | & | &8 |z |g|g|8a|g|g|g|5|8|¢g|z g | = I R A
2 el 8 2 @ 2 Z 2 2 . — P w w w w g g @ g g g 8 g & g & S &
< |2 A B R I S B A IS B B gle || EVEVEVE S| 2|2 |2 |a|g|a|d|dle|e]e g2 < |-
g b g E g E 2 8 b & & & E E|E E|E E E E £ IS g g g g
b 2 § 5 ¥ 5 & w w g 2 2 € € € € € £ & £ 14 € = g < b M o
b g M g M g o E E b & & £ < £ < £ < £ 2 £ E e i o 3 3 o o o 2
i = 5|8 s |8 I g e | B H H z z z > 5 > > 5 | 8g | & # < & 2 g 2 ]
& | 2|3 | < |8 $19|¢ elel|lele|le|&|E|&|E&E|E& &= 3|3 z
° g | 8 ' j f E |8 | E|E|E |23 |3 |3 |3a]|a]:% £ |8 |8 &
H 2l slalelg|e|s|e|sg|s|.|3 o
@ Q @ - = - = g S ] S B B ] S S b 2 .
3 3 & | 8|8 |3 - - : - i L |z L i |5 &
= = 2 g g g g g H z H z H S H g
A 9 g | 8 gl g e d 22| 2| F |z 5|2 |% ¢
z z o I I 3
|z | & |z g
g
m m [MPa. kPaabs) |MPa(abs) m. [vo Vol Nm3/h__|Nm3/h_[kPa m3/h__[sv/h__[Swh___[sv/h___|sv/h
7 7 Tl
EEMEL ez s e mT mr ms T T N N P N T TN B T N 71N 1 O Y S T M 1 E 65 _Josr__Jose
STEmED 503 B B 13 Jmspos Jmolzs 3 15010
Fi7o 0015 am : el a——ara—laa e ——taa e —Taas—ore |0 205 by |4 ECTAEL
e o0 3 FIEY
i Foots—or— e - 24 283 EET O T
BUZEmEL ot FIH ECTR T 1 S o
. T A 1 - S 0 S . O S € S Y, A o —Jz92 o0o [ns Jiso sz ] 56 Jaso oo irs Josr oo Jisz2 Joorr pis Joiss fo
178 L0062 7 Toss a1 Tme loea Dme Taee Toas Tioer Tsos Dmo lsss oo Tms l297 Toar s Tovs Dmo lres Toss s 52 FiEY o6 —TaseTsos s oz oo sz Toorr s TJosss To




